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Vloupání do autojeřábu

  

Neznámý pachatel vnikl v noci z 12. na 13. března po násilném překonání visacího zámku do
úložného boxu autojeřábu v Třebíči v ulici Zdislavina a odcizil velkou sadu pracovního nářadí.
Celková škoda byla vyčíslena na více než dva tisíce korun. Pachatel se dopustil přečinu
krádeže a hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

  

Krádež měděných kabelů

  

Neznámý pachatel v noci z 11. na 12. března vnikl do vnitřních prostor skladu firmy v Třebíči v
ulici Koželužská, po násilném překonání ochranné kovové sítě a skleněné výplně okna. Ze
skladu odcizil sto kilogramů měděného zvonkového drátu s plastovým krytím. Celková škoda
byla vyčíslena na více než patnáct tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinů krádeže a
poškození cizí věci, hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

      

  

  

  

Podvedená seniorka
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Policisté z Obvodního oddělení Moravské Budějovice prověřují případ podvedené seniorky.
Neznámý pachatel oslovil v 10.00 hodin dne 10. března před Obchodním domem Penny v ulici
Tyršova v Moravských Budějovicích čtyřiaosmdesátiletou ženu a představil se jako lékař. Po
chvíli předstíral telefonický hovor se synem poškozené. Pod záminkou, že syn měl autonehodu
a potřebuje peníze na nové pneumatiky, vylákal podvodník z ženy finanční hotovost. Celková
škoda byla vyčíslena na patnáct tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu podvodu a hrozí mu
trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

Pachatel byl ve věku kolem 60-ti let, střední postavy, vysoké 180 až 185 cm. Měl dioptrické
brýle bez obrouček a tmavé na krátko střižené vlasy. Na sobě měl černou koženou bundu a
černé kalhoty.

  

Třebíčská policie žádá o pomoc občany, kteří zahlédli neznámého pachatele, který se dne 10.
března po 10.00 hodině dopolední pohyboval u Obchodního domu Penny v ulici Tyršova v
Moravských Budějovicích a podvedl starší ženu. Případné informace můžete podat na nejbližší
oddělení policie nebo přímo na linku 158.

  

Marcela Lavická
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